. Connaissance des nombres .
Fiche ...... — Prio5
Priorités dans les calculs
Clentrainement 1 calcue enrespectant lapriorié de lamultplication 1 [T m St
4 x5 + 6 8 x 3 -6 9x2 +8
7x5 +9
=(4 x5)+... :-( ............... ) - i_( ) * o, - (7x5) + 9
T e, R = R v, = 35 +9
_ - - = 44
""" 8><10724><9+64><114 32 - 4x3
_ _ L = 32- (4x3)
B ._ ;_ = 32 - 12
= : : = 20
- - - 5x3 + 10x2
———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— =(5x3 10x 2
(| Entrainement 2 Calcule en respectant la priorité de la multiplication =( 1; )++ (20 “2)
10 + 4x 2 L7 o+ 7x3 25 - 3x5H . 25
210+ (e X )T e (s )R- -( ) |
' On dit que la multiplication est
- + - + - _ prioritaire devant I'addition ou la
.................. R [T i
1+8><5819><91+4><10 """""""

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

3x 5+ 3 = 20 -5 x3 = - 10x5 + 7 = 80 -1x9-=
O(3x5)+ 3 ED(20-5)><3 §|:|(1ox5)+7 ém(so-1)x9
O 3x (5 +3) D20-(5%x3) O 10x(5+7) (08 -(1x09)
B I I SR RV T  2x12-8= | 9x11 -1 =
O08+6- O 15+ 3= O 24 - 8- 099 -1 =
O 10x3 = O 16 x3+ O2x4 - 09x10 =
_____ (9+2)x10= | (6 +1)x3= | 2x(10-2)= | 9x10-1=
O 9+20- 06+3- 020 - 2- 090 -1-
O 11x10 = 0 7x3- D2x8 - 09x9 -
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